

Положение

Чемпионат «РТХЛ»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат по хоккею с шайбой среди любительских команд проводится в целях мотивации граждан к здоровому образу жизни и систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Задачей Чемпионата является выявление сильнейших команд и хоккеистов.

Чемпионат проводится в соответствии с Документами чемпионата и Правилами вида спорта «хоккей» без силовой борьбы.

Для организации и проведения Чемпионата разработаны следующие документы: Положение, Термины, Спортивный регламент, Дисциплинарный регламент и Публичная оферта.

II. ОРГАНИЗАТОР ЧЕМПИОНАТА

Услугу по организации и проведению Чемпионата оказывает самозанятая Луговая А.В., ИНН 773420627837, дата постановки на учёт 17 марта 2024 года.

Безвозмездную помощь по определению квалификации игроков оказывает Сургучев О.И.

Безвозмездную помощь по назначению судей на матчи Чемпионата осуществляет Федорчук Д.А.

Услугу по организации и выполнению работы по осуществлению видео- и фотосъёмки матчей выполняет самозанятой Луговой Д.М., ИНН 771600422539, дата постановки на учёт 9 февраля 2024 года.

Указанные выше лица входят в организационный комитет Чемпионата.

Спорные вопросы, возникающие во время проведения Чемпионата, решаются организационным комитетом Чемпионата.

III. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ЧЕМПИОНАТА

Чемпионат проводится с 25 мая по 11 августа 2024 года на спортивном комплексе «April Ice», по адресу: Московская область, г. Апрелевка, ул. Апрелевская 91А.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ

К участию в Чемпионате допускаются игроки 18 лет и старше.

В зависимости от наличия или отсутствия спортивной биографии игроку присваивается квалификация:

- Любитель;
- Спортсмен.

Любитель - игрок не имеющий специальной спортивной подготовки по хоккею.

Спортсмен - игрок, который в течении последних 30 лет, был заявлен за команду спортивной хоккейной школы. По истечении 30 лет игроку присваивается квалификация Любитель.

В заявке на матч может быть не более 3 игроков с квалификацией Спортсмен. Вратари не входят в эту квоту.

Игроки, имеющие более высокую спортивную подготовку (заявленные за команды, которые принимали участие в Юниорской, Молодежной, Высшей и других аналогичных хоккейных лиг), не допускаются до участия в Чемпионате.

В Чемпионате принимают участие игроки, имеющие следующие документы и готовы предоставить их по первому требованию организатору Чемпионата:

- паспорт;
- справку о прохождении медицинского обследования для занятия спортом;
- страховой полис от несчастного случая на льду.

Лица участвующие в Чемпионате согласны с публикацией на сайте Чемпионата и других медиа-ресурсах Чемпионата их персональных данных, а также фото и видеоматериалов.

Состав участников Чемпионата публикуется на сайте Чемпионата www.rthl.ru

V. ПРОГРАММА ЧЕМПИОНАТА

Чемпионат состоит из кругового этапа «Регулярный чемпионат» и серии игр «Плей-офф».

В рамках Чемпионата проводится розыгрыш кубка «Реванш». После каждого матча игроки участвующих команд производят по 4 броска по воротам соперника (буллиты). Результаты заносятся в отдельную турнирную таблицу на сайте Чемпионата и после завершения Чемпионата победителю вручается кубок «Реванш».

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Церемония награждения проводится на финальных матчах Плей-офф.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовые расходы, связанные с организацией и проведением Чемпионата, обеспечивают команды-участницы турнира.

VIII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявочная документация на участие в Чемпионате подается на WhatsApp +7 919 990 03 17